

忠州日报

2020年4月

11

星期六

农历庚子年三月十九

第65期

(总第4484期)

唱响主旋律 弘扬正能量

忠州新闻网 <http://www.zzxw.net>

主管主办:中共忠县县委 编辑出版:忠州日报社 准印证号:(渝)2019520 新闻热线:5424 5424 新闻采编QQ群:105367561

财政部将加强困难群众基本生活保障

新华社消息 财政部应对疫情工作领导小组办公室副主任、社会保障司副司长王新祥4月10日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,财政部正积极采取两项措施,加强困难群众基本生活保障。一是进一步增加困难群众救助补助资金的投入,二是阶段性加大价格临时补贴力度。财政部在已提前下达1030亿元的基础上,近期将下达约530亿元困难群众救助补助资金。(尹世杰)

重庆未来3年将建10万个5G基站

华龙网消息(记者刘艳)4月9日,重庆市5G网络建设攻坚工作电视电话会议举行。记者从会上了解到,目前我市正推进超过300亿元建成10万个5G基站。其中今年6月底前将建成3万个5G基站。2020年将实现区县城市重点区域5G网络全覆盖。未来3年我市将投入

江夏在忠县分会场参加全国安全生产电视电话会议后强调 突出抓好安全生产重点领域整治 确保全县经济社会发展形势持续稳定

本报讯(记者田华平)4月10日,全国安全生产电视电话会议召开。县委副书记、县长江夏在忠县分会场参加会议。会议结束后,江夏在专题部署会上就忠县贯彻落实会议精神提出要求。他强调,全县上下要认真学习领会习近平总书记关于安全生产重要指示精神,深入研判二季度安全事故和自然灾害风险,突出抓好安全生产重点领域整治,认真抓实抓细开学复课准备工作,确保全县经济社会发展形势持续稳定。

江夏指出,今年以来,全县各级各部门认真抓好年初安全生产集中整治,切实落实新冠肺炎疫情防控“五个必须”和复工复产安全生产“五个到位”要求,全县一季度安全生产和自然灾害防控工作取得较好成效,形势总体可控,实现了2020年良好开局。随着生产生活秩序全

面恢复,各类企业复工复产,大量人员返岗返程,车流人流大幅增加,加之“五一”假期即将来临,交通运输等各类安全风险明显增加,防控工作压力增大。特别是进入二季度,春夏交替,气温回升较快,暴雨洪涝时有发生,极易引发森林火灾、洪涝和地质灾害,安全生产形势十分严峻。

江夏强调,要不折不扣抓好贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神,持续强化安全生产红线和底线意识,深刻汲取事故教训,认真研判二季度安全事故和自然灾害风险,加强隐患排查整治,切实落实防控措施,全力做好安全生产和自然灾害防控工作,严格防控各类事故发生。要突出抓好安全生产重点领域整治,牢固树立“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的意识,主动担当、积

极作为,突出抓好道路交通、建筑施工、非煤矿山、工贸行业、消防、城市管理、危险化学品和烟花爆竹领域和油气管线、森林防火、防洪防汛、地质灾害方面的安全生产专项整治,确保整治行动取得实效。要从严从实强化安全生产工作督查督办,县安委会、减灾委办公室要建立完善督查督办机制,不定期深入各主管部门、各行业一线督导工作落实情况,定期通报整改情况。县政府办公室要加强对各责任单位值班情况抽查,对不在岗位、不在状态的单位和个人要适时通报。对因工作开展不力、履职不到位或责任不落实等导致产生不良影响的,要严肃追究相关责任。

江夏指出,经过一段时间的艰苦努力,全县疫情防控形势持续向好,经济社会秩序加快恢复,成绩来

之不易。同时也要看到,国际疫情持续蔓延,不稳定不确定因素显著增多,防范疫情输入压力不断加大,复工复产和经济社会发展面临新的困难和挑战。他强调,全县上下要严格落实习近平总书记“坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复”要求,继续坚持“外防输入、内防反弹”防控策略,及时完善防控措施,特别是要准确摸清疫情防控重点地区来忠返忠人员具体情况,严格落实核酸检测、隔离等相关措施。要抓实抓细开学复课准备工作,科学合理制定开学复课工作方案,严格落实疫情防控、物资保障、师生健康排查等各项措施,抓紧完善应急预案、组织应急演练,确保我县开学复课稳妥有序。

县领导成鸿羽,各乡镇(街道)、县级各部门单位负责人参加会议。

忠县境内页岩气勘探获重大突破

中国石化报消息 近日,从位于重庆忠县境内的江汉油田“涪页10HF井”传来好消息,该井放喷测试求产获得稳定工业油气流。

近年来,中国石化江汉油田分公司针对多套陆相页岩层系开展地质、工程综合评价,优选涪页系东岳庙段页岩作为重点勘探突破领域,部署开挖了“涪页10HF井”。该井位于四川盆地川东弧形高陡褶皱带拔山寺向斜(重庆市忠县境内),旨在评价陆相涪页系东岳庙段页岩气资源潜力。日前,该井导眼井在东岳庙段发现页岩气层,水平井钻井过程中发现良好油气显示。

据介绍,忠县属于天然气富集区,地下蕴藏着丰富的天然气资源。在中石化登记的探区内,现已探明的天然气储量约500亿立方米,预测地质储量达5500亿立方米。

工业油气流系石油与天然气地质学专业术语,是指规定回收期内累计产量的收益能够回收本井的全部投资和费用时的该井初始油气日产量,是勘探阶段常用的概略评价油气田经济性的实物量指标,可简易评估油气田的可开发性。(雷丽 张会川)

强化“六个更加” 确保安全生产形势持续稳定 陈强调研全县安全生产监管工作

本报讯(记者邓青春)4月8日至9日,县委常委、主任陈强在调研全县安全生产监管工作时强调,各相关部门要更加细化责任、严格执法、完善体系、精准施策、专业整改、有力保障,确保全县安全生产形势持续稳定。

陈强深入天地药业、渝海药业、金科·集美江山等企业和建筑工地,实地了解企业和建筑工地安全生产情况。陈强指出,近年来,全县安全生产监管总体成效较好,但仍存在专业性、精准性、连续性、敏锐性不足等问题。

陈强强调,各相关部门要做到“六个更加”。要更加细化责任。要厘清部门与部门、部门与乡镇(街道)之间的职能职责边界,细化落实安全生产的监管和主体责任,及时消除安全隐患。要更加严格执法。要对违法违规行为保持零容忍态度,坚决摒弃人情执法,敢于碰硬,严格管理,不走过场。要更加完善体系。行业主管部门要加大安全生产培训指导力度,建立健全“一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任体系,提高解决问题的能力。要更加精准施策。要经常深入乡镇(街道)、企业、市场主体检查指导、实地了解,找准问题、发现不足,切实增强整改措施的针对性和实效性。要更加专业整改。对专业性较强的问题或复杂性问题,要认真听取一线工作者意见建议,有效整合资源,形成解决问题的合力。要更加有力保障。要建立政府主导、市场主体参与的多元化投入机制,着力推进安全生产物资保障和资金保障落实,确保全县经济社会发展大局稳定。

县领导雷亚平、赵友奎参加调研。

4月13日至7月15日 香山路部分路段实行交通管制

本报讯(记者谭媛文)4月9日,记者从县公安局交巡警大队等单位获悉,为消除香州线10KV配电送出工程线路隐患,4月13日至7月15日,香山路香山隧道至县住建委转盘至中国移动忠县分公司交叉路口将实行交通管制。

交通管制期间,该路段将分段封闭施工:香山隧道至重庆三峡民康医院交叉路口段、重庆三峡民康医院交叉路口至县住建委转盘段实行全封闭,禁止所有车辆通行(施工车辆及应急救援车辆除外);县住建委转盘至中国移动忠县分公司交叉路口段半幅封闭施工、半幅正常通行。

我市“国家安全进网络”主题活动启动 请市民踊跃点赞、答题

本报讯(记者朱悦琳)记者日前从县委宣传部获悉,由市委国安办、市委宣传部、市委网信办联合主办的重庆市“4·15”全民国家安全教育日“国家安全进网络”主题活动近日启动,请市民踊跃参与点赞、答题。

该活动分两个部分举行。一是“国家安全进网络”主题活动。即日至4月23日17时,市民可扫描左下方二维码进入,再点击右下角“参与点赞”,找到“忠县-国家安全宣传片”后,看完视频即可点赞。二是“我们是国家安全宣传员”知识竞答活动。即日至4月15日17时,市民可扫描右下方二维码进入答题,答题正确者可获“国家安全宣传员”称号及电子证书。



七彩大地

图为近日航拍的善广乡金钟村梯田美景。

2018年以来,金钟村大力发展高粱、白茶、软枣猕猴桃等产业,保护好绿水青山,实施农村人居环境整治,提升群众文明素养,群众生活大变样,实现了产业兴、生态美、村容美、乡风美、生活美。

近年来,我县结合美丽乡村建设,以绿水青山为本底,以乡村道路和大小河流为线条,以种养产业为图案,以特色小镇、传统村落、农家庭院为节点,以大树、小桥、水系、湖泊等为点缀,以农民群众和城市游客为主体,不断构建“七彩大地”,收到了显著成效。通讯员 黄海峰 摄



逛车市

4月10日,忠州购物公园,市民在逛车市。

3月中旬,我县相关部门单位启动“春暖花开·美好生活”主题消费活动。其中提出,倡导机关、企事业单位



新闻职业道德监督电话:54248328

报纸投递监督电话:54243209

社长:毛金权 总编辑:谢素洁 主编:毛世洲 美编:田华平 校对:朱丹

从供需两端发力促消费

□陈丽芬

新闻背景:4月9日,商务部召开网上例行新闻发布会,通报了全国食用农产品市场供应情况。近期全国生活必需品市场供应总体充足,肉类、蔬菜等产品价格稳中有落。目前已有7个省份的20多个地市组织发放了多种形式的消费券,激发消费者的消费潜力,在短期内取得积极成效。

面对疫情冲击和国际经济严峻形势,提振消费是复苏经济的重中之重。促消费扩内需是一场持久战。打通消费领域的“堵点”,要依靠一系列政策“组合拳”,更要从供需两端发力。

从需求端来说,要让消费者有信心消费、有能力消费。我们应该千方百计稳定就业,做

好各项保障工作,促进居民增收,为扩大消费打好基础。这其中,要重点保障农民工、中小微企业就业人员等中低收入群体就业,充分利用税收手段调节个人收入,缩小收入差距。

从供给端来说,要抓住新的消费需求点,鼓励企业提供优质服务,让消费者有产品消费、有地方消费、有兴趣消费。我们有理由相信,疫情防控期间涌现出来的很多新模式新业态,若借助信息科技的力量,必将成为新的消费亮点和增长点。

